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při ST ČSVTS




    Novotného lávka 5, 116 68 Praha 1


     Zápis č. 05/15

                   ze schůze výboru OS pro flexotisk, konané dne 24. června 2015 v Praze.

Přítomni  :   Ing. Bourek,  pí. Belicová,  Ing. Šírová,  p. Lešikar, Dr. Hejduk, Ing. Ungrád, 

                     p. Bohuslav, p. Bělík

Omluveni:   p.Trávníček, Ing. Petrik,  Dr. Filipi, Ing. Praus, Ing. Kratochvíl, p. Večeřa

1) 43. základní kurz flexotisku.

Základní seminární kurz flexotisku se bude konat od 14. do 18. září 2015 na Univerzitě Pardubice. Odborným garantem je Dr. Hejduk. V případě zájmu účastníků kurzu bude se Ing. Voříšek (Bobst) věnovat potisku vlnité lepenky.

2) Příprava podzimní konference.

Podzimní konference CFTA se bude konat v termínu 21. - 22. října v Bořeticích. Konference se bude na téma Flexotisk a digitální tisk. Odbornými garanty konference jsou Ing. Ungrád a  M. Bělík. Návrh přednášek o digitálním tisku připravuje Ing. Ungrád spolu s p. Bělíkem z firmy DataLine Technology a.s. Bylo navrženo rozvrhnout náplň konference do několika tématických bloků. V každém bloku bude předneseno i několik přednášek. Přednášky se budou věnovat digitálnímu tisku a flexotisku, porovnávat jejich specifika, výhody a nevýhody.

Návrh tématických bloků:

· Úvodní blok by se měl věnovat vývoji podílů tiskových technologií na trhu obalů a vývojovým trendům. Dále by se věnoval vývoji flexotisku, vývoji alternativních technologií, změnám podílu tiskových technologií na trhu, změnám struktury zakázek. Přednášející Antonín Konečný.

· Druhý blok přednášek by se věnoval ekonomice a možnostem digitálního tisku, kdy ano, kdy ne, porovnání digitálního tisku a flexotisku z hlediska nákladů. Vytipování vhodných zakázek pro digitální tisk, jaké zakázky jsou nevhodné, bod zlomu. Přednášející M. Bělík.

· Třetí blok přednášek by byl věnován zakázkám konkrétně realizovaným digitálně nebo hybridně. Zde by přednesli své příspěvky zástupci zákazníků z ČR, SR a další. Byly by uvedeny příklady reálných zakázek tištěných digitálně a důvody pro tento tisk.

· Čtvrtý blok: Příprava pro digitální tisk a colormanagement z hlediska dat. Rozdíly v přípravě dat pro digitální tisk a flexotisk. Nástroje Esko pro zjednodušení přípravy  a nezávislost na metodě tisku. CMS v přípravě dat. Reálná prezentace firem Esko a DLT.

· Pátý blok. Digitální tiskové stroje a porovnání s flexotiskem, rozdíly v konstrukci strojů, technologická omezení (hranice digitálního tisku). Technické možnosti digitálního tisku, ovlivňování tisku, tiskové barvy.

· Šestý blok. Dokončovací stroje pro digitální tisk. Shrnutí jaké stroje nyní existují a jaké jsou jejich možnosti. Rozdíl mezi dokončením digitálního tisku a flexotisku. ABG.

· Sedmý blok. Změna prodejního modelu, možnosti tisku malých zakázek. Key2Print, web2print, (tisk vlastních etiket, údaje přes internet).

· Osmý blok. Potisk vlnité lepenky a papíru pro kašírování. Přednáška firmy Sun Automation – přímý potisk vlnité lepenky vodou ředitelnými barvami. Přednáška firmy Engico – digitální potisk vlnité lepenky na stroji Aqua 250. Přednáška firmy Obaly Morava – praktické zkušenosti s potiskem vlnité lepenky na digitálním stroji HP. Přednáška p. Jamricha na téma digitální potisk vlnité lepenky a hotových obalů (Xanté).

Ing. Ungrád bude dále spolupracovat s p. Bělíkem na upřesnění navržených témat. DO 31.7. budou konkretizovány náplně jednotlivých přednášek, název přednášky, jméno přednášejícího a krátké anotace.  Definitivní podklady pro přípravu pozvánky budou předány pí. Belicové k vypracování pozvánky na konferenci. Do pozvánky bude vložen doplňující list s vysvětlením náplně konference. Text připraví p. Bělík s Ing. Ungrádem.

Přednášky zahraničních přednášejících budou patrně v angličtině. Pí. Belicová objedná tlumočení.

3) Jarní konference spojená s členskou schůzí. 

Konference  se bude konat v termínu 20.-21. 4. 2016 v Mikulově. Pí Belicová již zajistila  tento termín. Tématem konference by byl Flexotisk na Drupě. Pí. Belicová připraví dopis, kterým osloví obchodní firmy jako Flexoservis, ISM, Panflex, CNI, Digitisk, Kloc, Heidelberg, Eumatex, Bobst, Ligum, Pekom, Dataline, Macron, Drexx, Böttcher, Somu a další, jak se připravují a co budou prezentovat z oblasti flexotisku na Drupě a o čem by mohly přednášet na jarní konferenci. Dále vložit do dopisu větu, zda by mohly přednášet na podzimní konferenci o novinkách na Drupě a Labelexpu.

4)Podzimní konference.
Konference se bude konat v termínu 19. a 20. října v Bořeticích. Tématem konference by byly novinky na Drupě.

5) Seminární kurzy flexotisku.

Plánujeme konání dvou kurzů a to v měsíci lednu a září.

6) Různé.

Změna termínu zářijového  výboru CFTA. Schůze je přesunuta na 9.9. v 10 hod. 

                                 Termíny konání schůzí výboru v roce 2015.
                                              9.9.; 14.10.; 11.11.; 16.12. 
              Příští schůze výboru CFTA  se koná 9.9. od 10 hod.

                       na Novotného lávce  v místnosti č. 401.

Zapsala: Ing. Šírová
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