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při ST ČSVTS




    Novotného lávka 5, 116 68 Praha 1


   Zápis č. 02/20

         ze schůze výboru OS pro flexotisk, konané dne 19. února 2020 v Praze.

Přítomni: Ing. Bourek, Ing. Hejduk, Ing. Praus, Ing.Šírová,  pí. Belicová,

                Ing. Shejbal, p. Lešikar, p. Bělík

Omluveni: p.Trávníček, Ing. Petrik, Ing. Ungrád,  Ing. Kratochvíl, pí.Tylová

1)  Vyhodnocení 50. základního kurzu flexotisku.

50. základní kurz flexotisku se konal od 20. do 24. ledna 2020 v Pardubicích. Zúčastnilo se ho 16 zájemců. Kurz byl hodnocen kladně a proběhl bez problémů.

51. základní seminární kurz flexotisku je plánován na termín 31. 8. – 4. 9. 2020.
2) Nástavbový kurz flexotisku.

Nástavbový kurz flexotisku  se bude konat v termínu od 19. do 20. května. Ing.Hejduk připravil  odborný program, celkem 8 bloků přednášek. V přihlášce zájemci označí, která témata budou preferovat, témata, o která nebude zájem, budou vypuštěna. Dále budou zájemci vyzváni, aby si připravili vzorky a otázky, které potřebují řešit. V přihlášce bude uveden kontakt na Ing. Shejbala, kterému budou dotazy předány, aby se mohl předem připravit.

3) Příprava jarní konference 2020.  

Jarní konference se bude konat opět v Mikulově v termínu od 22. do 23. dubna. Rezervace tohoto termínu je potvrzena majitelem Hotelu Zámeček v Mikulově.

Téma a pracovní název konference: "Novinky z odborných veletrhů."
Pracovní verze programu je přílohou tohoto zápisu. Je potvrzeno 8 přednášek. Je nutno zaurgovat chybějící anotace. P. Lešikar nabídl, že může zajistit vstupenky na veletrhy Embax Print a Salima. Možnost získat vstupenku bude uvedena v pozvánce na konferenci. Vstupenky budou předány zájemcům při prezenci. Odborným garantem konference je Ing. Shejbal. Moderátorem konference je p. Lešikar. Pí. Belicová připraví pozvánky a rozešle je.

Vložné na konferenci bude stejné jako v předchozím roce, t.j. 4 400 Kč nečlenové CFTA, 
3 100 Kč členové. 
4) Příprava podzimní konference 2020.  

Konference se bude konat v termínu od 21. - 22. 10. 2020 v Bořeticích, Hotel Kraví Hora. Téma: "Novinky z veletrhů 2020." Ing. Ungrád byl požádán, zda by mohl zajistit přednášku zástupce DFTA. O aktivní účast projevily zájem firmy Ligum a Esko, Printline Maďarsko. Ing. Shejbal oslovil firmu Flint Rotec, kter přednášku přislíbila. P. Valtr z firmyV-Grip nabídl přednášku španělské firmy Wanjie Europe. Budou osloveny další firmy: Esko (pí. Blažíčková), Flexoservis (pí. Kubecová), Bobst a Asahi (Ing. Bourek), DuPont (Ing. Ungrád). Členové výboru zváží oslovení dalších firem. 
5) Různé.
P. Richtr z časopisu Packaging nás oslovil se žádostí o předplatné časopisu Packaging. Bylo rozhodnuto, že uhradíme předplatné za 1 časopis pro rok 2020.
                                   Termíny výborových schůzí v roce 2020:

                  18.3.; 15.4.; 13. 5.;  17.6; 16.9.; 21.10.; 18.11.; 16.12. - místnost 401.
Příští schůze výboru CFTA se bude konat 18. 3. v Praze, Novotného lávka 
Příloha: Program jarní konference.

Zapsala: Ing. Šírová


